

Сегодня в ходе обеспечения общественного порядка сотрудниками полиции на подъезде к Сургуту была замечена и остановлена колонна автомобилей.

В ходе досмотра транспортных средств, а также их владельцев и пассажиров, полицейские изъяли холодное и травматическое оружие.

В настоящее время выясняется цель движения данной колонны автомобилистов. Проводится проверка, по окончании которой будет принято соответствующее решение.

Об итогах проверки будет сообщено дополнительно.

Источник: Пресс-служба УМВД России по ХМАО - Югре